

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ



ΜΕ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ:

ΘΡΑΨΑΝΟΥ - ΒΟΝΗΣ
ΓΑΛΑΤΑ - ΧΟΥΜΕΡΙΟΥ

ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΒΟΗΘΕΙΑ:



δεύτερος
ημιμαραθώνιος κρήτης

2 Οκτωβρίου 2016
Αρκαλοχώρι



ΧΟΡΗΓΟΙ



Τρέξε
στην
φιλόξενη
Κρήτη



Τρέξε στην φιλόξενη Κρήτη

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ



ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ



Σαβοϊδάκης
{bakery&patisserie}

ΜΕΓΑΛΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



ΠΟΔΙΑΤΡΟΣ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΕΜΜ. ΚΑΛΥΚΑΚΗ
Διαβάκου 30, Ηράκλειο τηλ.2810 334248



ΣΥΦΑΚ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΩΝ

ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

Η Περιφέρεια Κρήτης συμμετέχει με ιδιαίτερη χαρά στη διοργάνωση μιας ακόμα σημαντικής αθλητικής δράσης. Ο **Ημιμαραθώνιος Κρήτης** αναμένεται να προσεγγίσει εκατοντάδες αθλητές από την Κρήτη, την Ελλάδα και τον υπόλοιπο κόσμο. Μετατρέπεται έτσι σε ένα σημαντικό αθλητικό γεγονός. Ένα γεγονός μεγάλης σημασίας, καθώς θα προσεγγίσει τα βλέμματα χιλιάδων ανθρώπων.

Για την Περιφέρεια Κρήτης, η στήριξη του αθλητισμού, ιδιαίτερα στη σημερινή δύσκολη συγκυρία, αποτελεί μια στρατηγική επιλογή με πολλαπλασιαστικά οφέλη για την τοπική κοινωνία του νησιού μας και ιδιαίτερα για τη νέα γενιά του τόπου μας. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο θεωρούμε ότι ο Ημιμαραθώνιος Κρήτης, που διεξάγεται με την ευθύνη του **Αθλητικού Συλλόγου Υγείας, ΑΘΛΗ.Σ.Υ. Αρκαλοχωρίου** με την υποστήριξη των τοπικών φορέων αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία, καθώς οι εκατοντάδες συμμετέχοντες θα αποκτήσουν τη δυνατότητα να διαγωνιστούν τρέχοντας σε μια περιοχή ιδιαίτερης φυσικής ομορφιάς, απολαμβάνοντας ταυτόχρονα τη φιλοξενία της Κρήτης.

Σε όλους τους συμμετέχοντες αθλητές και βέβαια σε όλους τους διοργανωτές ευχόμαστε κάθε επιτυχία.

Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης

Ο **Δήμος Μινώα Πεδιάδας** συμμετέχει και στηρίζει μια ακόμα σημαντική διοργάνωση στον τόπο μας, τον **Ημιμαραθώνιο Κρήτης**. Διοργανώνεται από τον **Αθλητικό Σύλλογο Υγείας ΑΘΛΗ.Σ.Υ. Αρκαλοχωρίου** με την στήριξη του Δήμου, της Περιφέρειας Κρήτης, του **ΔΟΠΑΠ** και των Τοπικών Πολιτιστικών Συλλόγων.

Ο Ημιμαραθώνιος Κρήτης που διοργανώνεται για 2^η συνεχή φορά στο Δήμο μας, αποτελεί θεσμό για τον τόπο μας που τον καταξίωσε η περσινή συμμετοχή αθλητών από την Κρήτη, την Ελλάδα και τον υπόλοιπο κόσμο, προβάλλοντας την ενδοχώρα του Νομού μας, το Δήμο μας και τις φυσικές του ομορφιές. Θεωρώντας δεδομένη την επιτυχία και της φετινής διοργάνωσης, θέλω να ευχαριστήσω τους διοργανωτές,

να καλωσορίσω στον τόπο μας τους αθλητές και τους συμμετέχοντες και εύχομαι ο Ημιμαραθώνιος Κρήτης να συνεχίσει σαν θεσμός γιατί τον έχει ανάγκη ο τόπος, οι πολίτες και ειδικά η νεολαία μας.

Αποτελεί στρατηγική επιλογή του Δήμου η στήριξη του και η συνέχειά του.

Σε όλους τους συμμετέχοντες και τους διοργανωτές εύχομαι ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!

Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Ζαχαρίας Καλογεράκης

Η διοργάνωση του **2ου Ημιμαραθώνιου Κρήτης** και του **3ου Arkalochori Street Run** καταδεικνύει πέρα από κάθε αμφιβολία, τα μεγάλα και επωφελή αποτελέσματα κάθε προσπάθειας που διακρίνεται από επιμονή, συνέπεια και συνέχεια. Το αθλητικό αυτό γεγονός ήδη από την πρώτη του διοργάνωση, αγκαλιάστηκε από τους αθλητές, τους απλούς συμμετέχοντες και τους φορείς και αναδείχθηκε έτσι σε ένα σημαντικό αθλητικό κεφάλαιο. Ο Ημιμαραθώνιος Κρήτης είναι μια επιπλέον αφορμή για να προβληθεί η ενδοχώρα του τόπου μας και προσθέτει υπεραξία σε αυτή και τους ανθρώπους της.

Διεξάγεται δε, στο καλύτερο γεωγραφικό σημείο μιας και η διοργάνωση γίνεται στην καρδιά του νομού, σε μια περιοχή μεγάλης φυσικής ομορφιάς μεταφέροντας

το μήνυμα ότι νίκη είναι όχι η πρωτιά αλλά ο τερματισμός με χαρά χαιρετίζουμε το 2ο Ημιμαραθώνιο Κρήτης και ευχόμαστε κάθε επιτυχία στους συμμετέχοντες και τους διοργανωτές.

Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου Μανώλης Αλιφιεράκης



Κατά τη διάρκεια του αγώνα συνεργάτες του ΟΡΑΜΑΤΟΣ θα πραγματοποιούν εγγραφές εθελοντών δοτών μυελού των οστών.

Γίνε δότης!
Δώσε ελπίδα!
Δώσε ζωή!

Ο **Αθλητικός Σύλλογος Υγείας ΑΘΛΗ.Σ.Υ** διοργανώνει για δεύτερη χρονιά τον **Ημιμαραθώνιο Κρήτης** απόστασης 21κλμ. και τους παράλληλους αγώνες δρόμου 5, 10 κλμ. και αγώνα 1000 μέτρων για παιδιά Δημοτικού (η συμμετοχή για τα 1000 μέτρα είναι **ΔΩΡΕΑΝ**) με την ονομασία Arkalochori Street Run που θα διεξαχθούν την **Κυριακή 2 Οκτωβρίου 2016** στο Αρκαλοχώρι Ηρακλείου Κρήτης. Στους αγώνες μπορούν να τρέξουν και να περπατήσουν άνθρωποι κάθε ηλικίας με οποιαδήποτε φυσική κατάσταση.

Τόπος διεξαγωγής: Αρκαλοχώρι Ηρακλείου Κρήτης
Εκκίνηση - Τερματισμός: Εκθεσιακό κέντρο Αρκαλοχωρίου
Ώρα εκίνησης: 10κλμ. 9:00 π.μ. Ημιμαραθώνιος 9:15 π.μ. 1κλμ. 9:20 π.μ. 5κλμ. 12:00 π.μ.

Τον αγώνα 5 κλμ. μπορείς να τον περπατήσεις!!!

Διαδρομή: Η διαδρομή των **5κλμ.** είναι κυκλική (γύρος Αρκαλοχωρίου).

Η διαδρομή των **10κλμ.** είναι: Εκθεσιακό Αρκαλοχωρίου - Αρκαλοχώρι - Χουμέρι και επιστροφή στο Εκθεσιακό Αρκαλοχωρίου.

Η διαδρομή του **Ημιμαραθωνίου** θα είναι κυκλική: **Εκθεσιακό Αρκαλοχωρίου - Αρκαλοχώρι Χουμέρι - Γαλατάς - Βόνη - Θραψανό - Αρκαλοχώρι - Εκθεσιακό Αρκαλοχωρίου.**

Όριο συμμετοχών: για την ασφαλή διεξαγωγή των αγώνων κρίνεται απαραίτητο να υπάρχει όριο στον αριθμό των συμμετεχόντων για αυτό φροντίστε να δηλώσετε συμμετοχή έγκαιρα. Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τετάρτη 27/9 εφόσον δεν έχουν καλυφθεί οι θέσεις.

Δήλωσε στο www.CreteHalfMarathon.com ή στα καταστήματα:

Ηράκλειο: Ηράκλειο Lottery (25ης Αυγούστου δίπλα στη Λότζια)

Αρκαλοχώρι: Rubini Lingerie

Όσοι εγγραφούν μέχρι την **Τρίτη 20 Σεπτεμβρίου** θα έχουν γραμμένο στον αριθμό συμμετοχής το όνομα τους.

Το πακέτο για τον Ημιμαραθώνιο τα 5 & 10κλμ. περιλαμβάνει:

1. Αναμνηστικό χειροποίητο συλλεκτικό μετάλλιο.
2. Αθλητικό μπλουζάκι.
3. Τσάντα της διοργάνωσης.
4. Ηλεκτρονική χρονομέτρηση με τσιπάκι.
5. Την απαραίτητη τροφοδοσία κατά την διάρκεια και μετά το τέλος του αγώνα.
6. Τον αριθμό συμμετοχής.
7. Προσωπικές φωτογραφίες με αναγραφή του χρόνου τερματισμού.
8. On line πιστοποιητικό συμμετοχής.

Λίγες ημέρες πριν τον αγώνα θα παραλάβετε το πακέτο συμμετοχής. Θα ενημερωθείτε με sms και με e-mail για τον τόπο και την ημέρα παραλαβής.

πληροφορίες: 6970 84 78 48



Το μπλουζάκι και η τσάντα του Ημιμαραθωνίου Κρήτης που θα δωθούν σε όλους τους αθλητές των 21, 10 και 5 κλμ.!

Με τα σύμβολα των 4 Νομών της Κρήτης
Φάρος - **Χανιά**,
Μονή Αρκαδίου - **Ρέθυμνο**,
Ανάκτωρο Κνωσού - **Ηράκλειο**,
Μύλος - **Λασιθί**

και ο Διπλός Πέλεκας, του **Αρκαλοχωρίου** που είναι ένα μπρούτζινο Ιερό τσεκούρι που ανακαλύφθηκε το 1934 από το **Σπυρίδωνα Μαρινάτο** στη σπηλιά του Προφήτη Ηλία στο Αρκαλοχώρι.



Το αναμνηστικό μετάλλιο του Ημιμαραθωνίου Κρήτης είναι μια χειροποίητη μινιατούρα από πηλό αντίγραφο παπουτσιού τρεξίματος.